



**EDITAL PARA CLASSIFICAÇÃO DE PROJETOS DE PESQUISA DO PROGRAMA  
INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA  
PROBIC e PROBIC (FAPERGS), PIBIC e PIBITI (CNPQ) 2021-2022**

**RETIFICAÇÃO II**

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade Federal do Rio Grande-FURG, no uso de suas atribuições, em consonância com o edital **PROBIC/FAPERGS**, **PROBITI/FAPERGS** e editais **PIBIC/CNPq**, **PIBIC-Af/CNPq** e **PIBITI/CNPq** torna pública a alteração, conforme segue:

No item 2 **CRONOGRAMA**

Onde se lê:

Inscrição dos projetos	25 de maio a 10 de junho de 2021
Divulgação da lista preliminar das inscrições homologadas*	11 de junho de 2021
Período para interposição de recursos**	Até 14 de junho de 2021

Leia-se:

Inscrição dos projetos	25 de maio a 13 de junho de 2021
Divulgação da lista preliminar das inscrições homologadas*	14 de junho de 2021
Período para interposição de recursos**	Até 16 de junho de 2021

OBS. Os demais itens do Edital permanecem inalterados.

Rio Grande (RS), 10 de junho de 2021.

Prof. Dr. Eduardo Resende Secchi  
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação  
(via original encontra-se assinada)